Урок № 4.4
	Группа №
	
	
	

	Дата проведения
	
	
	


Тема: Практическая работа № 9 «Работа с формулами»

Цель: 1.Выработать умения и навыки по набору формул  в программе текстового редактора 

              Microsoft Word. 

            2. Развивать мышление, практические навыки.

            3. Воспитывать трудолюбие, внимание  и самостоятельность.

Тип урока: практическая работа

Методы урока: самостоятельная работа.

План урока: 1. Орг момент.

                        2. Разбор практической работы.

                        3. Практическая работа

                        4. Итог урока и д.з.

Оборудование: компьютер, карточки с заданиями.

Ход урока:

I.Орг. момент.

Сообщить тему, цель и план урока.

II. Разбор практической работы

Разбираем задания практической работы

III. Практическая работа № 9
            Цель: Получить практические умения и навыки по набору формул

            I Инструктаж: 
           Для  работы с формулами есть специальный редактор формул. Его можно открыть Вставка/Объект/ в окне объектов выбрать MicroSoft Eguation 3.0/ двойным щелчком открыть панель Формула.

           В случае, если редактор не установлен, можно упростить выход на редактор формул: Сервис/Настройка / в правом окне выбрать Вставка / в левом – найти редактор формул и перетащить значок 
[image: image1.wmf]а

  на строку меню (удалить можно в обратном порядке)

           II Задания:
         Наберите формулы: 
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IV. Итог урока и домашнее задание: повторить теоретический материал по теме «Текстовый процессор Microsoft Word. Построение диаграмм»

Используемая литература:

1. Балафанов Е. К., Бурибаев Б. «30 уроков по информатике». – Алматы: ДЖАГАМБЕК и С, 1999.
2. Симонович С. В., Евсеев Г. А., Алексеев А. Г. «Специальная информатика». Учебное пособие. – Москва: АСТ-ПРЕСС: Инфорком-Пресс, 2002. 
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